


Corrigendum for the Final Answer Key of the Written Examination for the post of PSI(WIRELESS)

'E Series only'

With respect to Provisional Key answer of Police Sub-Inspector (Wireless) published on 25.10.2018, the answer for Question No: 31 in **E Series** to be read as '**D**' instead of '**C**'.

Date: 28.11.2018


Additional Director General of Police.
Recruitment,
Carlton House, Palace Road,
Bengaluru - 560 001